

驰援52天 男友每晚等她下班才睡

女友前线归来两人终于登记啦

“走出雷神山,做你最美最幸福的新娘”,这是与男友错过结婚登记日的葫芦岛女护士说过的一句话。52天抗疫,男友每天都要等她下班报平安才肯睡去的感动,更让她激动和幸福。如今圆满完成驰援武汉任务的她,与他的军人男友登记结婚了。

这个准新娘女护士叫王文婷,1992年出生,是个热情洋溢的满族女孩,2014年开始任职葫芦岛市中心医院骨三科护士。

4月27日,记者见到王文婷时,她正在录制由葫芦岛团市委与葫芦岛广播电视台联合举办的“五四”青年节特别节目《青年力量——青春在战“疫”中绽放》。录制节目间隙,她向记者介绍了为抗疫推迟登记以及战疫归来与军人男友登记结婚的故事。

为抗疫而推迟婚姻登记

今年2月14日,原本是王文婷和男友唐浩结婚登记日。为了这一天,他们已经准备了很久。可突发的新冠肺炎疫情打乱了他们的计划。疫情一暴发,身为医护人员的王文婷就时刻关注着态势,得知医院发出动员令后,明知道势必错过约定的结婚登记时间,她依然主动请战。

起初,就连男友唐浩都以为“90后”的王文婷是个“温室花朵”,却不知在她温柔外表下却有一颗坚定勇敢的心。疫情当前,她果断与男友推迟了婚期,毅然随葫芦岛第三批医疗队奔赴武汉,开始了52天的抗疫之战。

在近2个月的抗疫日子里,她和队友们接受培训、搬运物资、布置病房、护理患者,每个细节都不懈怠。

王文婷说,在抗疫期间,医疗队全体人员与时间赛跑,同病魔较量,用细心、爱心和责任心温暖着每个患者,竭尽全力让患者摆脱病痛折磨。

在武汉期间,看到身边很多党员吃苦冲在前,她非常希望能够成为他们中的一员。其实在疫情发生前,她就递交了入党申请书。凭借出色表现,她这次在雷神山被党组织批准成为预备党员。



在经过66天的分别后,王文婷和男友唐浩终于领证了。

受访者供图

52天每晚等女友报平安

疫情期间,他们的爱情经受住了时间和空间的考验。

唐浩说,起初得知女友驰援武汉时,其实是不愿意的,但女友给他做思想工作后,慢慢就理解了。身为医务工作者,参与抗疫确实是职责所在。既然女友为抗击疫情义无反顾,他的心里除了牵挂和担心外,也应该为女友做些什么。

为此,他每天都要准时获悉女友上下班时间,尽量把工作都尽早忙完,为的就是在女友下班后,有时间多和她视频聊天,说一些鼓励和安慰的话,并多讲几个笑话缓解她的工作压力。“我还在网上自己学舞蹈跳给她看,尽管不

是很专业,但也逗得她哈哈大笑。这52天抗疫时光,每天我们都多次视频,每天我都等她平安下班,和她聊一会天后再休息。”

王文婷说,有一天她凌晨3时多下班,估计男友肯定休息了,就想次日再报平安。没想到刚躺床上,手机微信上就传来了男友的问候:“回来了吗?”

王文婷说:“这么晚还没休息?”

男友说:“你不回来,我睡不着啊!只有看到你回来回复,报了平安,我的心里才落地。”

简短的几句问候,让王文婷的眼睛湿润了。

王文婷说,有这样一位时时刻刻惦念、关心的爱人,也是她能在武汉安心抗疫的动力。男友真的很会疼人,很善良,这份爱让她变得更勇敢和更坚强。

在武汉有一天白班儿,王文婷早上没吃早

餐,加上那天的护目镜有点儿太紧了,进入病房后没多久就头疼又恶心。她给患者扎针时头疼得有些受不了,导致回血流了出来。

王文婷说:“当时我觉得非常抱歉,向患者一直道歉,结果患者却一直对我说,我没事儿,你小心别让我的血别碰到你,别感染了。当时让我特别感动,我觉得一切都值得。武汉最美的不是樱花,而是他们善良的心!而当我把这件事跟男友说了后,他没说话,在视频里哭了。他的善良也是我选择他的原因。”

隔离结束终于登记啦

4月1日,王文婷与葫芦岛医疗队带着“患者零死亡、医务人员零感染、出院患者零复发”的骄人战绩凯旋归来。

返回葫芦岛,又经过14天的隔离休整。4月15日,这一天对于唐浩和王文婷来说注定是个不平凡日子。经过66天的分别,王文婷终于与爱人相见了。66天在人生长河里只是一个小小的片段,可在这对准夫妻心中,他们分离得太久太久了。见面那一刻,他们紧紧相拥。

那一天唐浩特意准备了鲜花和戒指,在朋友的见证下向心爱的女孩求婚。

“你白衣执甲,千里驰援武汉,毅然做最美的逆行者。现在你凯旋而归,我要让你做最美的新娘。今天是我们相爱的天1001天,我的唯一,嫁给我吧。”

暖心的承诺掷地有声,让王文婷特别感动,当即就答应了男友求婚。王文婷说,虽然在特殊日子没去登记,是有小小的遗憾的,但她想对男友说:“首先很抱歉,这一次让你等我这么久,为我担心这么久。其次很感谢,谢谢你这段时间以来对我的支持和理解,谢谢你不管多晚都会等我下班陪我聊天,真的特别感动。这次特殊的经历让我们通过了特殊的考验,最后我很期待与你执子之手,与子偕老的幸福生活!”

当天下午,他们就到民政局去登记结婚。当民政局得知王文婷是战疫英雄,特意为两人开启绿色通道,让这一对相爱的青年终成眷属,同时也送上最美好的祝福。

辽沈晚报驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

抗疫夫妻:想送资助的学生一台电脑

为战疫逆行者“圆梦”

辽沈晚报 全媒体记者 王雅

在抗击疫情中,沈阳医学院附属中心医院感染科主任赵钰和担任沈阳市于洪区妇幼保健所所长助理的妻子孙秀敏双双上阵,他是“搬到武汉的砖”,她是“守在沈阳的钉”。

如今赵钰已经回沈并解除隔离,即将重返工作岗位,夫妻俩有个共同的心愿,那就是想为资助的学生小彤送上一台笔记本电脑。“我们夫妻俩资助她有5年了,她在疫情期间上网课是向别人借的电脑。”赵钰说。

4月26日,阿里巴巴天天正能量表示,“请你们安心工作,我们帮你们完成这个心愿!”

2月3日,本报报道了赵钰孙秀敏夫妻一个在武汉一个在沈阳共同抗击疫情的事迹。4月26日,辽沈晚报记者与赵钰取得联系,他表示目前已经解除隔离,即将重返沈阳医学院附属中心医院感染科的工作岗位。

赵钰正月初一接到自愿报名驰援武汉的消息,他直接回复说:“行,我去!”妻子孙秀敏说:“他总是有理由,非典时候他说自己年轻最合适,这次他决定后跟我说科里就仨男医生,还是他去最合适……”

身在后方,孙秀敏不但和于洪区妇幼保健所40名工作人员24小时轮班在北李官高速口排查乘客体温,还扛起了照顾老人孩子担子。如今丈夫归来并解除隔离,夫妻俩得知了



孙秀敏工作照。

受访者供图

一个放心不下的消息。“我和妻子从5年前开始资助学生小彤,目前在一所省重点高中读高二,疫情期间为了上网课向别人借电脑用,我们想为她解决学习的困难。”赵钰说。

赵钰说,驰援武汉时带上了家里的笔记本电脑,但在前方消毒时不慎导致电脑报废。

4月26日,阿里巴巴天天正能量得知赵钰孙秀敏夫妻的心愿后表示,“我们帮你们完成这

个心愿,会向小彤送上一台笔记本电脑。”

“孙秀敏和赵钰,一个在前方一个在后方,互相鼓励共同战斗的精神感染着我们。在这个特殊的时期,正是有了他们奋不顾身的战斗,才换来我们的健康和安宁,他们保护了我们,我们也想为他们做点什么,用圆梦的方式向他们表达感激。我们想大声说,你们最棒,你们辛苦了!”

辽沈晚报记者 李毅 王鹏

盛京医院:进入人员实行行程查询准入制

一、门诊服务须知

1、来自近期有聚集性疫情发生地区来(返)沈人员,如有到医院就诊需求,须按相关要求隔离14天,期间进行2次核酸检测阴性后,方可预约来院门诊就诊。

2、对进入医院所有人员实行行程查询准入制(疫情防控行程卡),每次进入医院请主动出示14日行程安全标示(需出示有效手机界面,照片等复制方式无效)。

二、住院服务须知

1、所有新入院患者和陪护人员都需进行新冠肺炎排查。患者入院前需完成新冠肺炎排查(血常规,肺CT,核酸检测,抗体检测)。

2、在患者正式办理入院前严格查证健康码(盛事通)及“疫情防控行程卡”方可准入。

3、为了减少人员聚集和人员流动,严格执行住院患者“一患一陪护”制度。陪护人员无特殊原因不得更换,需要增加陪护人员时,需经医院同意,符合条件方可增加,陪护人员需完成核酸检测及抗体检测排查。(持沈阳市内指定医院7天内核酸检测结果有效),但不得超过2人,谢绝探视。

三、核酸检测服务项目

医院院面向社会开展新冠病毒核酸检测服务,有需求人员可预约来院检测。请在医院多种挂号平台上预约挂号(微信公众号、小程序、支付宝生活号、掌上盛京医院APP等),科室标识为“核酸检测门诊”,其他科室不提供专项核酸检测服务。

如有发热及疫区流行病学史人员,需经预检分诊后到滑翔院区发热门诊就医,请勿直接预约检测。辽沈晚报记者 吉向前